Xx +y =10

xy = 20
1/x + 1/y =7







tiriiiirs 1. méthode trés longue :::i:ii:iic:
rappel (systéme "somme et produit”:

e si S est la somme de x avec y

e si P est le produit de x avec y

e alors les racines z_ 1 et z 2 de z2 - Sz + P = @ sont x et y

-----
.....

A = (-10)2 - 4*1%20 = 100 - 80 = 20

VA = V20 = V(4*5) = VA*/5 = 2V5
z1=x=(-(-18) + 2V5)/(2*1) = 5 + V5
z2=y=(-(-10) - 2V5)/(2*1) = 5 - V5
1/x + 1/y

= 1/(5 + V5) + 1/(5 - V5)
= (5 - V5)/(5 + V5)(5 - V5)+ (5 + Vv5)/(5 - V5)(5 + V5)
= (5 - v5)/20 + (5 + V5)/20

= [(5 - Vv5) + (5 + v5)]/20

= 16/20

= 1/2
Fommmmm +
| 1/x + 1/y = 1/2 |
LR e T +
tii:1::::: 2. méthode trés courte (donc hyper élégante) :::::::i:::
1/x + 1/y

= y/Xy + x/xy

= (y + x)/xy

=1/2
T +



